

我的童年乐园

本报小记者 洪晓薇

我童年的乐园，就是爷爷阜宁老家屋后的菜园。

菜园不大，但里面有十多种蔬菜。绿油油的，在远处看，如同一块铺展的绿色地毯。

奶奶带我去菜地里拔萝卜。走到菜园里时，我顿时惊呆了：胖胖的冬瓜睡在大地母亲的怀里；茄子个个挨挨挤挤；黄瓜挂在架子上，好像要把架子给压弯了。这生机勃勃的景象，让我感受到了生命的快乐。我弯着腰，瞪大眼睛，寻找着萝卜的藏身之地，终于找到一个！绿色的，长长的，叶子略宽，这不就是萝卜的“官帽”？可萝卜像是一个害羞的新娘，迟迟不从“盖头”里出来。这时，我想起了一首儿歌，于是我就边拔边唱：拔萝卜，拔萝卜，嘿哟，嘿哟，

拔萝卜！嘿哟，嘿哟，拔不动……

歌刚一唱完，“新娘”就从“盖头”里出来了。我也一下子坐到了地上，拔出了一个拳头那么大的萝卜，心里喜滋滋的。回去时想着今晚的凉拌萝卜有着落了，好像已经闻到了它拌上麻油的香味。

秋叶飘落。我和爷爷在菜畦的草从中捉蚂蚱。蚂蚱跳，我们追；蚂蚱藏，我们找，菜园里充满了我俩的欢声笑语。我们把蚂蚱装在一个瓶子里，拿去给奶奶喂鸟。鸟儿们都争着享受这些美味呢！

屋后的菜园，是我童年的乐园。我愿意把所有童年的回忆都留在菜园里……

聚亨路小学

指导老师:李明星

贴眼睛

本报小记者 洪原

课堂上，老师和我们做了一个有趣的游戏——贴眼睛。老师先画了一张脸，随后拿来两个圆圆的迷你板贴，告诉我们，她将用一条丝巾蒙住我们的眼睛，让我们把板贴贴在眼睛的位置，就算获胜。我们一听，兴致勃勃，跃跃欲试。

游戏开始了，王明先贴。老师用丝巾蒙住了他的眼睛，他两只手到处摸，想先寻找到黑板的位置。左碰右撞中他好不容易摸到了黑板，便毫不犹豫地把板贴贴了上去。他摘下丝巾时，我们捧腹大笑，原来他把眼睛一个贴在黑板边，一个贴在了耳朵边。

第二个是李红，她贴得更加离谱了：两个都贴在了耳朵上，大家笑得都喘不上气来。第三个上去的是蔡航。他先摸了一会儿，确定黑板的位置就在右前方，神色便放松起

来。他思考了一会儿，才把板贴放下去。但是两个眼睛都没有对齐，一个贴在鼻子上，一个贴在眼睛上。

之后轮到我了，我先比画了一下两个眼睛之间的距离，才回到起点，系上丝巾。我走过去考虑了一会儿才把板贴贴上，但是觉得不对，于是又往上移了一下。我迫不及待地扯下丝巾，一看，贴在脑门上了！随后，老师亲自出马，可惜还是没有贴好。我们都失败了，但大家玩得很开心。

第二局，我们比上一局都更加小心，虽然比上次进步了，但还是败下阵来。

游戏在大家的欢声笑语中结束了，大家意犹未尽，希望下次还能再试一试。

市第一小学四(18)班

指导老师:孙卉

给恩师的一封信

本报小记者 邱译萱

亲爱的张老师：

您好！掬一捧时光，让心底更清澈；触一抹回忆，让内心更温暖。六年级的每一天里，都能感受到您对我们的关心；课堂上的每一句话，都可见您对待教学的用心；作文中的每一句点评，都看出您指导我们时的负责！

清楚地记得六年级上学期末，因为疫情，学校停课，我们都在家上网课。一天晚上，我准备写作业，忽然有一种发烧前全身发冷的感觉。果然，不多久我就发烧了。那时，我作业还没写完，稍一握笔，就感觉头昏脑涨，浑身乏力。无奈，我只好向您申请不提交作业。“好的。要多喝水，注意保暖，这样病才会好得快！”您的这句回复我仍然记得。那个冬天温暖的话语

直到现在还暖如昨日。每当回首翻阅自己心灵之页时，这句话总是浮现其中，直击我心灵最柔软的地方，留下一片海一般湛蓝、广阔的温暖……

射阳实践体验“趣桥世界”时，看我们顺利过桥，您开心得像个孩子，不停拿手机给我们拍照。“三二一，回头，笑！”一张张充满欢笑的照片，留下童年的无限美好。

栀子花又开了，一年一度的毕业季又到了，感谢您陪伴我们走过小学里最快乐的一段时光。您的恩情我永远铭记！

祝您桃李满门！

您的学生:邱译萱

2023.5

聚亨路小学六年级

指导老师:张善芬

战胜瞌睡虫

本报小记者 陈墨宇

觉了！

“明天要7时50分去上课！”我听了妈妈的话，不禁深深地叹了一口气。晚上10时了，我边打哈欠边对妈妈说：“明天7时50分就上课，能早点睡吗？”妈妈生气地说：“明天还要上课。你不知道啊？”我拖着疲惫的身子背古文，不知不觉就到了12点钟。这做事心不在焉的习惯，真让我受累！

终于，背完了。我整个身子像是背上了100千克的石头，有气无力地躺在床上。睡眼朦胧中，只听见“嗡——”的哼唱声响起。完了，蚊帐没拉！蚊子进来了。我现在所有电量都归0了，帐门也没力气起床拉了，就让它咬几口吧！“嗡——”我无奈地打开小夜灯，拉好蚊帐，终于可以睡一个好

觉了！“叮——”闹钟催促我起床了。睡个觉，似乎一瞬间。我躺在床上，一动也不想动，就对妈妈说：“再睡2分钟，1分钟也行。”但妈妈却硬把我从床上拉起来，但她绝对不会知道把我拉起来后，我还会再次躺下去。这时，让我万万没想到的是，她拿了一个盆敲个不停。我实在受不了，就挣扎着起来了。一路上，我趴在妈妈的后背上，久久不愿醒来。随着一声“下车了”，我条件反射般地下车，可站都站不稳。我在教室门口，差一点就撞到门上了。

战胜瞌睡虫，真是太难了！

聚亨路小学六(10)班

指导老师:王燕

挑战

本报小记者 王浩鸣

老师拿来了几根又长又光滑的竹竿，说是要玩个小游戏。就这些竹竿，能玩什么游戏呢？

老师给我们一人发了一根竹竿，然后让我们把它立在地上，给我们讲了游戏的规则。这不就是传说中的“让竹竿不倒”吗？这立即激起了我的兴趣。有什么难的？我倒要试试。

我们一个个全神贯注，处于蓄势待发的状态。

当老师喊“开始”的那一瞬间，我们全力以赴，不停地在竹竿周围绕着圈跑。这游戏虽然看起来很简单，但实际上却很难——它可考验我们的反应速度和体力！突然，两根竹竿同时倒地，没有悬念，我和小蔡被淘汰出局了，心有不甘，但也只能坐一旁看着叶苏文和陈墨宇比赛了。

哨声一响，两人就如同闪电一样转了起来。一圈又一圈，一圈又一圈，他们手中的竹竿以

都快看不清了……最终，叶苏文凭借超快的反应速度和超强的体力，拿下了这一局的冠军。我在心里为这个灵活的小胖子竖起了大拇指！

下一局，老师喊“开始”没几分钟后，我就因手滑，抓不住竹竿被淘汰出局了，只能眼睁睁地观看其他人比赛。

只见三人飞快在这几根竹竿周围围着跑起来，即使目不转睛，也看不出冠军将落谁家。此刻，真想有一百双眼睛跟着转！跑着跑着，叶苏文和陈墨宇都绊到竹竿上，被淘汰出局。这一局，小蔡同学因之前观战时就已摸出门道，拿下了冠军。你瞧他此刻嘴都快咧到耳朵边了。

虽说只是一次游戏，却考验了各自跑步的速度与反应能力。眼高手低，大概就是这样的吧。不实践，还真不知道难。

市第一小学六年级

指导老师:李娟

这可急坏了我

本报小记者 姜曼烁

今天这事真是急坏了我！事情是这样的：我写作业时，中途上了一次厕所，回来后发现原本放在桌上的钢笔不翼而飞了。

于是，我开始在桌上书堆里找，在地上桌腿旁找，找了半天也没找到。我恨不得瞬间让桌椅全消失，一目了然，看地上到底有没有我的钢笔，可惜不行！我抱着一线希望问同桌，有没有看到我的钢笔，结果没有。我就像一只没抓到猎物的狮子，失魂落魄。

只能继续找了！到讲台上找，到别人的课桌上找，甚至请别人在桌肚里找，可还没找到。我心里那叫一个急啊，因为这钢笔太贵了！可时间不等人，现在要放学了。

第二天，我刚到学校就开始埋头苦干，我就不信没有翅膀的钢笔难道还会飞了？我一直从教室最后面找到了最前面，从教室里找到教室外，从讲台上找到讲台下。上课铃响了，我才不甘心地坐回到座

位。一节课我都在想：快点儿下课吧，我要找到那支钢笔！我心里一直在想着钢笔的事，老师讲了什么完全没听清。就在我要崩溃的时候，下课铃响了。我立马下座位找钢笔，把教室的前后左右，甚至垃圾桶里全找遍，也没有找到。

最终，无奈之下，我让爸爸重买了一支！

钢笔啊钢笔，你在哪呀？

希文小学五年级

